
Ковальчук Елена Вячеславовна № 232-493-648
ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ КОМПЬЮТЕРНОГО ЭКСПЕРИМЕНТА 

1 часть
1. Постройте компьютерную модель в среде MS Excel.  
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2. Проведите тестирование модели. 
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Совпадение значений с контрольным образцом показывает правильность введения формул.
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3. Введите в ячейки В1 вашу дату рождения. Проследите перерасчет значений и изменений на диаграмме. 

2 часть
4. Постройте модель физической, эмоциональной и интеллектуальной совместимости двух друзей.

· Выделите ранее рассчитанные столбцы своих биоритмов (ячейки с В3 по Е21), скопируйте их 
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, поставьте курсор в ячейку F3 и вставьте столбцы, используя команду :

Меню: Правка ( Специальная вставка ( Вставить значения ( Ok
· Ввести в ячейку G1 дату рождения друга. Модель мгновенно просчитается для новых данных.
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· В столбцах J, K, L провести расчет суммарных биоритмов по формулам.
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· По столбцам J, K, L построить линейную диаграмму (Мастер диаграмм( Нестандартные ( Гладкие графики ( …) физической, эмоциональной и интеллектуальной совместимости. 
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Максимальные значения по оси у на диаграмме указывает на степень совместимости: если размер по у превышает 1,5 , то вы с другом в хорошем контакте.

АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ МОДЕЛИРОВАНИЯ

Описать результаты анализа модели, ориентируясь на следующие вопросы по 1 части:
1. Какое эмоциональное настроение будет у вас в праздничные дни?
2. Какое интеллектуальное состояние у вас в конце четверти?

3. Каковы ваши физические силы на каникулах? Что вам лучше остаться дома и почитать или покататься на коньках, лыжах.

4. Как провести Новогодний праздник в шумной компании друзей или спокойной семейной обстановке, по какому биоритму это можно проверить?

Описать результаты анализа модели, ориентируясь на следующие вопросы по 2 части:

1.  Что, на ваш взгляд, показывают суммарные графики биоритмов? Что можно по ним определить?

2. Какая из трех кривых показывает вашу наилучшую/наихудшую совместимость с другом?

3. Как вы проведете каникулы  вместе или нет, какой день самый благоприятный для поездки в кино, для совместного выезда на турбазу,?
4. Выбрать дни, когда вам не рекомендуется общаться. Что можно ожидать в эти дни?

5. В какой области де​ятельности вы мог​ли бы преуспеть в паре с другом?
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